

平成29年度自賠責制度広報・啓発リーフレットの誤記訂正について

平素より、自賠責制度広報・啓発事業にご理解・ご協力を賜り誠にありがとうございます。
自賠責保険・共済への加入促進のため自賠責制度広報・啓発リーフレットを配布しておりますが、平成29年度自賠責制度広報・啓発リーフレットの記載に誤りがございました。
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

<訂正内容>

リーフレット見開き中面・左側「○保険料・共済掛金（各社一律同額）」表中
自家用乗用自動車・36ヶ月の金額について

誤	正
36,780円	35,950円

○保険料・共済掛金（各社一律同額）

離島以外の地域（沖縄県を除く）に適用する保険料・共済掛金

（単位：円）

	60ヵ月	48ヵ月	36ヵ月	24ヵ月	12ヵ月
自家用乗用自動車	-	-	35,950	25,830	15,520
軽自動車 （検査対象車）	-	-	34,820	25,070	15,130
小型二輪自動車 （250cc 超）	-	-	14,690	11,520	8,290
軽二輪自動車 （126～250cc）	22,510	19,140	15,720	12,220	8,650
原動機付自転車 （125cc 以下）	16,990	14,690	12,340	9,950	7,500

（平成29年9月現在）